
IMPRIMACIÓN SELLACOES   

DESCRIPCIÓN 

Imprimación selladora en base acuosa para superficies de madera, tanto para uso interior como 
exterior.  Presenta un buen poder de sellado y relleno y fácil lijabilidad.  

USO RECOMENDADO 

Recomendada para la preparación de superficies de madera o sustratos porosos que se vayan a pintar posteriormente con agua. 

PROPIEDADES TÉCNICAS 

                                    FABRICA DE PINTURAS—COESPIN, S.L. 

                          C.I.F: B16142457   -   Ctra. Valencia, 3   16004—Cuenca 
Tel.: 969 224 612  

Fecha actualización:  17/05/2022 

Color (UNE 48103) Blanco Mate 

Densidad 1,30 ± 0,05 

Rendimiento (m2/L)                                                    8 - 10 (m2/L).  

Secado al tacto (20°C) (min)                                                      De 1 a 2 horas, según condiciones ambientales.  

Repintado (horas)                                                                        De 2 a 3 horas., según condiciones ambientales  

Secado total (días)                                                                       21 días  

Limpieza de utensilios y manchas  Agua mientras estén frescos  

Formatos 250 ml, 750ml y 2,5 L. 

Caducidad 18 meses a partir de la fecha de envasado 

Almacenamiento Conservar producto sin diluir, evitando que el sol actúe directamente 

en sitio seco y procurando no exponerlo a temperaturas extremas. 

PROPIEDADES 

• Buena adherencia y secado rápido. 

• Resistente al exterior.  

 

• Buen poder de sellado y relleno. 
•  Sin olor. 

MODO DE EMPLEO 

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE:  

Las superficies a pintar deben estar limpias, secas y exentas de polvo, óxido, pinturas (pintura, barniz o esmaltes) antiguas en mal 

estado y suciedad en general. En el caso de que sean nuevas se debe aplicar al menos dos manos del producto, respetando los 

intervalos de repintado entre una mano y otra. También es conveniente lijar suavemente y limpiar la superficie.   

En el caso de superficies ya pintadas  si la pintura, esmalte o barniz antiguo tiene buena adherencia, lijarla suavemente y eliminar el 

polvo antes de pintar. Si está en mal estado o no tiene buena adherencia, se deberá eliminar completamente con algún producto 

decapante, corregir irregularidades y desperfectos y proceder como si se tratara de superficie nueva.  

APLICACIÓN: Brocha, Rodillo o Airless 

Remover el contenido del envase hasta su perfecta homogenización. No aplicar sobre soportes cuya temperatura sea inferior a 7ºC 

ni excesivamente calientes. Se recomienda diluir la primera mano con un 15 – 20% de agua. La segunda mano se aplicará al uso 

rebajado, entre un 5-10% . Aplicar el producto entre 5° y 35° C  Una vez aplicado el producto se recomienda lijarlo suavemente y 

limpiar la superficie antes de aplicar el producto de acabado.  

SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE: 

Observar las precauciones generales de uso de disolventes del tipo alifático. Evitar el contacto con la piel. Lavar las salpicaduras 

inmediatamente con agua y jabón. En caso de salpicadura en los ojos, lavar con agua y valorar si se requiere asistencia  médica. 

• Fácil aplicación y lijado. 
• Alto poder de cubrición.  


